CORRECTION

Le féminin des adjectifs

1. Entoure dans chaque liste les adjectifs qui ne changent pas au féminin.

a. joyeuse - rose - jolie - large - sympathique - orange

b. longue - malheureuse - sauvage - blanche - gentille - blonde - grande

c. affectueuse - célébre - enchantée - paresseuse - sensible - maline

2. Indique le genre des adjectifs: f pour féminin et m pour masculin.
fatiguée : f froid : m bonne : f
dernier : m roux : m neuve : f
fiévreuse : f rusé : m faible : mou f
agressive : f sympathique : m ou f muet : m

3.Ecris au féminin les adjectifs.

a. nouveau — nouvelle
b. peureux — peureuse
c. fou— folle

d. superbe — superbe

e. brun — brune

4.Accorde les adjectifs entre parenthéses.

Une (gros) grosse citrouille.

o o

La (premier) premiére récolte.

Une page (blanc) blanche.

o ©

Une jupe (jaune) jaune.

®

Une courgette (rond) ronde.

f. La (fameux) fameuse recette.

Inférer

Réponds aux questions en faisant une phrase et souligne tous les mots qui t'ont permis de répondre.

1. Avec un peigne dans une main et ses ciseaux dans I'autre, Paul s’approche du fauteuil.
Qui est Paul ?
Paul est coiffeur.




2. « Bonjour, madame, que désirez-vous ?
- du sirop pour la toux et des pastilles pour la gorge, s'il vous plait. »
Qui pose la question ?
C’est le pharmacien ou la pharmacienne qui pose la question.

3. Maman a oublié sa liste et elle est obligée de parcourir tous les rayons. Elle regarde attentivement
les prix avant de faire son choix. Elle prend mes céréales préférées et les pose dans le chariot.
Ou est maman ?

Maman est au supermarché.

Méme pd peur du loup !

v Groupes : coquelicot, tulipe

Réponds aux questions suivantes en faisant une phrase.

1. Comment la grand-mére décrit-elle le loup ?
La grand-mére de Titeuf décrit le loup comme un animal terrifiant. C’est un carnivore « tres
méchant » qui dévore les enfants avec ses « grandes dents » et qui a « de gros yeux », des
« griffes énormes » et des « poils partout » (vignettes 4 et 5).

2. Pourquoi sa grand-mére parle-t-elle du loup a Titeuf ?
La grand-mére de Titeuf espere lui faire peur pour qu'il soit sage (« il faut étre bien sage »,
vignette 2) et s’endorme sans faire d’histoires. Le loup apparait dans la bouche de la grand-mére
comme une menace, une sorte de punition pour les enfants pas sages.

3. Titeuf a-t-il peur du loup ?
Non, Titeuf n’a pas peur du loup. Il le dit dans la vignette 4 : « I'm’ fait pd peur ». Au contraire, il
semble étre trés intéressé, comme le montrent les questions et les exclamations de la vignette 3
et 'exclamation « giga » dans la vignette 5. Il imagine déja combattre le loup avec « un pistolet-
laser » (les mots sont présents dans la vignette 4 et I'image reliée par les bulles dans la vignette
5. Enfin, les paroles en gras dans la vignette 6 « Montre-le moi ! » et « J'veux voir le loup ! »
montrent qu'il est trés intéresseé.

v" Groupe : marquerite

Réponds aux questions suivantes en cochant la bonne réponse.

1) Comment la grand-mére décrit-elle le loup ?
% La grand-mére décrit le loup comme un animal terrifiant.
O La grand-mére décrit le loup comme un animal gentil.
O La grand-mére décrit le loup comme un animal que I'on peut adopter.
2) Pourquoi sa grand-mere parle-t-elle du loup a Titeuf ?
O La grand-mére de Titeuf espére lui faire peur pour qu'il se leve pour aller a I'école.
O La grand-mére de Titeuf espére lui faire peur pour qu'il aille se brosser les dents.
% La grand-mére de Titeuf espére Iui faire peur pour qu'il soit sage et s'endorme sans faire
d’histoires.
3) Titeuf a-t-il peur du loup ?




@ Non, Titeuf n'a pas peur du loup car il semble intéressé.

O Oui, Titeuf a peur du loup car il se cache sous les draps en tremblant.

O Oui, Titeuf a peur du loup car il sort de sa chambre et va se réfugier dans la chambre de ses
parents.

La multiplication

Pose et effectue.

57 x 36 =2 052
631 x 73 = 46 063

. :
5o 7 6 3 1
X 3 6 X 7 3
T3 4 2 41 «8 9 3
1 7 1 0 + 4 4 17 0
2 0 5 2 4 6 0 6 3
Probléme

Résous le probléme suivant.

Irina a une collection de 254 images. Elle en donne 27 a Louisa.

Combien lui en reste-t-il?
(Dans solution : Tu écris I'opération en ligne et la phrase réponse / Dans opération : Tu poses I'opération et tu 'effectues)

Solution Opération
254 - 27 = 227 2 5 4
|l reste 227 images. - +12 7
2 2 7
Les solides

1. Donne le nom de ces solides.




a) un cone

b) un cube

c) un cylindre
d) une boule (ou une sphére)
e) un pavé droit

f) une pyramide

3. Qui suis-je ?

— 1
A “

C

SF-

a. J'ai 6 faces et 8 sommets et toutes mes faces sont rectangulaires.

Je suis le solide C

Je m'appelle : le pavé droit

b. Je suis pointu et je ne roule pas. J'ai 5 faces.

Je suis le solide F

c. J'ai 6 faces et 8 sommets et toutes mes faces sont identiques.

Je suis le solide A

d. Je suis pointu et je roule.

Je suis le solide D

4. Compléte le tableau.

Je m'appelle : la pyramide

Je m'appelle : le cube

Je m'appelle : le cone

Solides Nombre de faces Nombre de sommets

Nombre d’'arétes

12




12




